
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "CAB INTERIOR" BRP COMMANDER LTD 1000
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "CAB INTERIOR" BRP COMMANDER LTD 1000
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 N/A Срок поставки от 21 дня Not available for this vehicle 1

2 207162544 Срок поставки от 25 дней SCREW-HEX.CAP DIN.933 2

3 207662034 Срок поставки от 25 дней SCREW-HEX.FLANGE
DIN.6921 6

4 207682544 Срок поставки от 25 дней SCREW-HEX.FLANGE
DIN.6921 2

5 224060201 Срок поставки от 25 дней WASHER-FLAT 1

6 224061201 Срок поставки от 25 дней WASHER-FLAT 2

7 232061600 Срок поставки от 25 дней NUT-HEXAGONAL DIN.934A2 2

8 233261414 В наличии NUT-FLANGE ELASTIC
DIN.6926 1

9 233261494 Срок поставки от 3 дней NUT-FLANGE ELASTIC
DIN.6926 10

10 233281414 В наличии NUT-FLANGE ELASTIC
DIN.6926 2

12 234062410 Срок поставки от 25 дней WASHER-FLAT DIN.9021B 2

13 234062670 Срок поставки от 25 дней WASHER-FLAT DIN.9021 A2 6

14 234082410 Срок поставки от 3 дней WASHER-FLAT DIN.9021B 4

15 250000048 Срок поставки от 25 дней EXTRUDED PANEL NUT M6 X
1.0 2

16 250000079 В наличии EXTRUDED PANEL NUT M5 X
0.8 2

17 250000081 Срок поставки от 25 дней SCREW-TORX BUTTON HEAD
M6 X 25 2

18 250000128 Срок поставки от 25 дней TORX-TRUSS M/S GM6047M
NYLON P 1

19 250000129 В наличии TORX-TRUSS M/S GM6047M
NYLON PATCH 2

20 250000130 Срок поставки от 25 дней TORX-TRUSS M/S GM6047M
NYLON PATCH 2

21 250000145 Срок поставки от 3 дней TORX-TRUSS M/S GM6047M 4

22 250000146 В наличии TORX-SCREW TRUSS HEAD
PT.K50X1 1

23 250000215 Срок поставки от 25 дней TORX-TRUSS M/S GM6047M
NYLON PATCH 2

24 250000261 Срок поставки от 25 дней TORX-TRUSS M/S GM6047M
M6 X 16 1

25 250000297 Срок поставки от 25 дней TORX-SCREW TRUSS HEAD
PT.K50 X 20 2

26 250000335 Срок поставки от 25 дней SCREW-SOCKET TRUSS HD.
M6X20 9

27 293100003 В наличии ECROU A SOUDER *WELD
NUT A2 2

28 293150089 Срок поставки от 25 дней PLASTIQUE RIVET TUFLOK 2

29 293250242 Срок поставки от 25 дней COUVERCLE CAOUT*COVER-
RUBBER 1

32 293450274 Срок поставки от 25 дней AJOUT *INSERT 10

33 293730011 Срок поставки от 25 дней DART-BLACK 1

34 293830005 В наличии PLUG-RUBBER 1



№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

36 414859400 Срок поставки от 25 дней CAP 3

38 517302785 В наличии CLIP 1

40 705003264 Срок поставки от 25 дней GROMMET 3

42 705003668 Срок поставки от 25 дней RONDELLE
OBLONG*OBLONG GROMMET 4

43 705003841 Срок поставки от 25 дней SUPPORT PLATE 2

329 715001247 Срок поставки от 25 дней CENTRAL CONSOLE ASS Y 1

329 N/A Срок поставки от 21 дня Not available for this vehicle 1

330 707900001 Срок поставки от 25 дней LH SIDE CONSOLE 1

331 707900002 Срок поставки от 25 дней RH SIDE CONSOLE 1

332 707900004 Срок поставки от 25 дней RH FRONT FLOOR 1

333 707900153 Срок поставки от 19 дней LH Under Cover Ass'y 1

333 707900158 Срок поставки от 19 дней LH Under Cover Ass'y 1

334 707900006 Срок поставки от 25 дней RH UNDER SEAT PLATE 1

335 707900046 Срок поставки от 25 дней STORAGE BIN 1

336 707900011 Срок поставки от 25 дней PASSENGER HANDLE 1

337 715001250 Срок поставки от 25 дней DASHBOARD ASS Y 1

338 715001263 Срок поставки от 25 дней LUGGAGE COVER KIT 1

339 N/A Срок поставки от 21 дня Not available for this vehicle 1

339 707900065 Срок поставки от 25 дней LOWER CENTRAL
DASHBOARD ASS Y 1

340 707900098 Срок поставки от 25 дней CONSOLE LAT. SIDE DASH 1

341 707900022 Срок поставки от 25 дней LH LOWER FLOOR 1

342 707900023 Срок поставки от 25 дней RH LOWER FLOOR 1

343 707900029 Срок поставки от 25 дней LH FLOOR SUPPORT 1

344 707900030 Срок поставки от 25 дней RH FLOOR SUPPORT 1

345 707900031 Срок поставки от 25 дней LATCH 1

350 707900127 Срок поставки от 25 дней LH LATERAL NET 1

355 707900128 Срок поставки от 25 дней RH LATERAL NET 1

938 707900035 Срок поставки от 25 дней BUCKLE 1

1205 707900036 Срок поставки от 25 дней CUP RETAINER 2

1206 707900062 Срок поставки от 25 дней TRIM GLOVE BOX 1

1208 707900041 Срок поставки от 25 дней FRONT CENTRAL CONSOLE
FOAM 1

1209 707900042 Срок поставки от 25 дней REAR CENTRAL CONSOLE
FOAM 1

1210 707900043 Срок поставки от 25 дней LH UPPER LATERAL
CONSOLE FOAM 1

1211 707900044 Срок поставки от 25 дней LH LOWER LATERAL
CONSOLE FOAM 1

1212 707900045 Срок поставки от 25 дней RH LATERAL CONSOLE
FOAM 1

1213 707900048 Срок поставки от 25 дней CONNECTOR TUBE 1

1216 293200093 Срок поставки от 25 дней NEOPRENE SEAL- SOLD PER
METER 1

1217 293200093 Срок поставки от 25 дней NEOPRENE SEAL- SOLD PER
METER 1

1218 293250240 Срок поставки от 25 дней ANNEAU NEOPRENE*SEAL-
NEOPRENE 1



№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1219 707900055 Срок поставки от 25 дней RH LATERAL CONSOLE
FOAM 1

1220 707900056 Срок поставки от 25 дней RH LATERAL CONSOLE
FOAM 1

1221 N/A Срок поставки от 21 дня Not available for this vehicle 1

1226 707900066 Срок поставки от 25 дней GAUGE SUPPORT 1

1227 707900069 Срок поставки от 25 дней UNDER COVER SEAT 1

1228 N/A Срок поставки от 21 дня Not available for this vehicle 1

1228 707900070 Срок поставки от 25 дней SHIFT LEVER INDICATOR 1

1229 707900070 Срок поставки от 25 дней SHIFT LEVER INDICATOR 1

1229 N/A Срок поставки от 21 дня Not available for this vehicle 1

1230 707900095 Срок поставки от 25 дней LH REAR DEFLECTOR 1

1230 707900092 Срок поставки от 25 дней LH REAR DEFLECTOR 1

1231 707900094 Срок поставки от 25 дней RH REAR DEFLECTOR 1

1233 707900125 Срок поставки от 25 дней DEFLECTOR 1

1234 707900109 Срок поставки от 19 дней Protection Trim. LTD 1

1236 707900134 Срок поставки от 25 дней LH FRONT FLOOR 1

1237 707900137 Срок поставки от 25 дней LH LATERAL CONSOLE 1

1238 732610072 В наличии NUT-PUSH 3


